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Nejprve knihy pro děti
●24 příběhů vás den za dnem bude provázet celým 

adventem. Dozvíte se, proč na Vánoce pečeme cukroví 

a věšíme jmelí. Zjistíte, jak Barborka našla svého milého 

pomocí rozkvetlé jabloně a jak to bylo s Mikulášem, kam 

se Lucii zakutálelo sluníčko a proč je důležité dodržet 

dané slovo.

●Příběhy, které vycházejí z tradičních českých Vánoc, 

jsou psané krásným jazykem, tak akorát dlouhé, 

laskavé a poučné. A pro šikovné děti bonus navíc – 12 

skládacích vánočních ozdob z papíru

●Zapalte svíčky, čtěte si s dětmi, povídejte si a tvořte –

to je vánoční atmosféra, na kterou budou vzpomínat 

celý život.



3.díl série Kluk v kopačkách
●Když se na školní nástěnce objeví plakát 

lákající na nábor hokejistů, je zaděláno na 

pořádný malér! Třenice mezi Kopačkami a 

Hokejkami nabírají na obrátkách a hrozí, že se 

strhne pěkná mela. Tomáš má rád oba sporty, 

ale provokace od hokejistů si líbit nenechá. To 

Jirku si, zdá se, adoptoval toulavý pes a 

doprovází ho na každém kroku. Jirka by si ho 

rád nechal, ale jak to zařídit? Aspoň, že se domů 

z Afriky vrátila Tomova máma. Ta si vždycky ví 

rady!



4.díl série Kluk v kopačkách
●Trenér Kamil si zlomil nohu a na lavičku se 

vrátí až na jaře. Klučičí fotbalový tým tak 

čeká překvapení v podobě nového trenéra 

Vládi. Ten si ovšem zasedl na nejlepšího 

hráče týmu Tomáše – nechává ho sedět na 

lavičce a v jednom kuse ho kritizuje. 

Mezitím na Hejkalku přivezou ohroženého 

rysa ostrovida. Jenže vzácné zvíře přiláká 

nejen kontrolory, ale hlavně sabotéra. Ten 

dělá na záchranné stanici samé naschvály. 

Dokonce hrozí, že ji úplně zavřou! Tom s 

dědečkem se proto rozhodnou odhalit, kdo 

v tom má prsty.



Další vyprávění o vílí učitelce
●Vánoce jsou kouzelné už samy o sobě. A co teprve, 

když je zažijete ve třídě s vílí paní učitelkou 

Jasmínou Bílou. Čeká vás nové dobrodružství. 

Nechte si vyprávět, jak tráví adventní čas žáci 

kouzelné třídy, a načerpejte tu pravou vánoční 

atmosféru při zdobení stromečku nebo pečení 

cukroví. Také se dozvíte, jestli i víly dostávají dárky.

●Kouzelná vánoční knížka je tu pro všechny 

začínající čtenáře, kteří netrpělivě čekají na Ježíška.

●Pusťte se do čtení. Hezké Vánoce!



A ještě jeden díl Kouzelné třídy
●V kouzelné třídě, ve které neučí obyčejná paní 

učitelka, ale kouzelná víla, mohou děti zažít 

doslova a do písmene zázraky. A to i v zimním 

období. Ještě nenapadlo dost sněhu na stavění 

sněhuláka? Nevadí. Víla to svým kouzlením umí 

zařídit. Jak probíhá výuka v kouzelném iglú a 

kdo uplácá zázračné sněhové koule, které nikdy 

neminou svůj cíl? To a mnoho dalšího se dozvíte 

po přečtení nového dobrodružství z oblíbené 

série pro začínající čtenáře.



Kniha pro malé slečny
●Trojčata Emilka, Gábi a Klárka žijí ve stromovém 

domě v lese se svým malým bráškou Tobíkem a 

tatínkem doktorem Tlapkou, který pomáhá zvířatům. 

Rodinka právě slaví „nalezeniny“ – tatínek totiž 

dívky před osmi lety nalezl opuštěné v lese, kde 

každou z nich hlídalo jedno zvířecí mládě, medvídě 

Brumla, vlče Fousek a orle Pírko. Slavnostní den se 

ale zkomplikuje, když Tobík spadne do řeky a ocitne 

se v nebezpečí. Naštěstí se ukáže, že dívky i jejich 

zvířecí kamarádi mají díky svému kouzelnému 

přívěsku nečekané schopnosti. Jak asi všechno 

nakonec dopadne?



A ještě jedna kniha o trojčatech
●Trojčata Emilka, Gábi a Klárka žijí s mladším 

bráškou Tobíkem a tatínkem zvěrolékařem v lese 

ve stromovém domě. Tentokrát dívky náhodou 

objeví v lese léčivý pramen a rozhodnou se, že 

by tam mohly vzniknout lázně. Uspořádají proto 

módní přehlídku, aby získaly na vznik lázní 

peníze.

●Klárka chce ale všechno řídit, je panovačná a 

mezi sestrami dojde k neshodám. Dokážou se 

znovu usmířit a spojit své síly a kouzla, když je 

Klárka po velkém dešti a sesuvu půdy uvězněna 

mezi skalami?



Oblíbené knihy o zvířátkách
●Mája a Michal by chtěli domácího 

mazlíčka. Roztomilá kočička by byla 

nejlepší, myslí si Mája. Jenže rodiče o tom 

nechtějí ani slyšet. Zdá se, že přání 

zůstane nevyslyšeno, ale pak si Mája 

jednou všimne na ulici malého toulavého 

kotěte. Vypadá to, že tříbarevná Rozárka 

nikomu nepatří. A navíc má poraněnou 

tlapku. Mája ji přece nemůže nechat venku 

bez pomoci! Ale co když se jí nepodaří 

přesvědčit rodiče, aby si roztomilé koťátko 

nechali? Najde Rozárka nakonec nový 

domov?



●Když se Kája během stanování s bráškou 

a tatínkem setká s roztomilým štěňátkem 

jménem Stela, okamžitě se do něj zamiluje. 

Fenka je hodná a přátelská, ale její majitelé 

mají potíže – neposlouchá jejich povely a 

zdá se, že ji nedokážou zvládnout. I když je 

miláčkem rodiny, začínají přemýšlet, zda by 

nebylo lepší najít jí nový domov. Kája však 

věří, že problém má řešení. Podaří se mu 

odhalit Stelino tajemství? A zůstane fenka u 

své rodiny?



Něco pro starší dívky
●Bela žije na milovaném rodinném ranči s rodiči a 

dvěma mladšími sestrami. Její táta se stará o 

provoz a maminka vede s rodinnými koňmi kurzy 

hipoterapie. Letos poprvé se Bela se svojí kobylkou 

Fiestou probojovala na jezdecký šampionát a měla 

by trénovat. Jenže místo toho musí pomáhat 

rodičům a ještě ke všemu má hlavu v oblacích, 

protože právě dostala první pusu od svého prvního 

kluka. Když ale na ranči vypukne požár, všechno se 

dokonale zamotá. Jak to nakonec dopadne s 

Belinou první láskou a šampionátem?



Několik dalších dílů z knih o Aničce
●Cirkus přijel! nese se ráno nadšeně celou 

třídou. Anička se hned domluví s 

kamarádkami, že se po vyučování poběží k 

šapitó podívat. Anička je cirkusovým 

prostředím okouzlená – tak ráda by taky 

vystupovala v sobotním představení. Proto 

se na místo pozdě odpoledne ještě jednou 

vrátí. A potká se s malou provazochodkyní 

Bětkou. Že by novou kamarádkou? Možná 

že ta Aničce splní její největší přání…



●Anička se těší na Velikonoce, protože je stráví u 

babičky na vesnici, kde chodila do druhé třídy. Je 

zvědavá na bývalé spolužačky a spolužáky a 

nemůže se dočkat, jaká „velikonoční“ dobrodružství 

spolu opět prožijí. Po příjezdu ji čeká spousta 

zábav, výletů a samozřejmě nechybějí ani 

velikonoční barvení vajíček a pomlázka.

●A taky ji čeká jedno překvapení, kdy si Anička 

uvědomí velikonoční poselství. Všechny své 

postřehy a myšlenky si jako vždy zaznamenává v 

deníkových zápiscích.

●Už šestá knížka příhod osmileté Aničky!



●Jednou večer tatínek oznámí Aničce 

novinu – jede na kongres do daleké 

Austrálie. Ale nejúžasnější je, že Anička s 

babičkou poletí s ním! Nadšená Anička se 

těší, určitě ji tam čekají báječné zážitky, a 

navíc uvidí exotické rostliny, klokany, 

papoušky a medvídky koala! Svůj deník si 

tentokrát povede jako opravdová 

cestovatelka. A Anička u protinožců 

skutečně prožije spoustu nevšedních 

dobrodružství a setkání…



●Pohádkový příběh o statečné čokoládové holčičce 

Fíně, o zahořklém Čokožroutovi, panu Marcipánovi, 

BonBonovi, Chilli Kostičce, Naty a vlastně o celém 

tajemství Muzea čokolády a marcipánu v Táboře. 

Nakladatelství - Cokomuzeum Ilustrátoři - Lukas 

Weird, Veronika Vacenovská



Jedna z nejoblíbenějších dětských knih

●Pokaždé, když se na našem knižním trhu objeví 

tato knížka Astrid Lindgrenové, nositelky Ceny H. 

Ch. Andersena, udělá radost malým i větším 

čtenářům. Šest dětí – Lisa, která všechno 

vypravuje, její dva bratři Lasse a Bosse, sestry Anna 

a Britta a kamarád Olle – v ní prožívá veselé či 

méně zábavné každodenní příhody na švédském 

venkově. Ve třech částech knihy strávíme s dětmi 

celý rok: jaro s koťátky, léto s prázdninami, podzim 

se školou, zimu s vánočními svátky. A protože jsou 

to příběhy, které v různých podobách může zažít 

každé dítě, těší se stále neutuchajícímu zájmu 

čtenářů na celém světě.



Další díl knihy od autora Malého poseroutky

●Další pokračování úspěšné knižní série Ztřeštěný dům 

na stromě. Andy s Terrym rozšířili svůj dům na stromě o 

dalších třináct pater. Co je nového? To se právě dočtete 

v 65 patrech. Tak na co čekáte? Čtěte!



Knihy pro mládež od oblíbeného autora

●Nový příběh dnes již etablovaného autora dětských 

knih čtenáře opět dojme i pobaví. Ale pozor: 

Tentokrát se budete BÁT! Na město padá noc a v 

temnotě se začínají dít podivné, hrůzné věci. Malé 

děti večer před spaním uloží nic zlého netušíce pod 

polštář mléčný zub pro zoubkovou vílu, a ráno – ó 

hrůzo! – pod ním najdou mrtvého slimáka, živého 

pavouka nebo stovky lezoucích odporných švábů. 

Kdosi zlý a podlý se tomu ďábelsky chechtá. Ale 

KDO?



●V roztomile ztřeštěném, potrhle humorném a přitom 

dojemném příběhu napsaném dnes již veleslavným 

Davidem Walliamsem vystupují opět velmi svérázné 

postavy, počínaje tlustou tetou Albertou a jejím 

domácím mazlíčkem sovou a kominickým duchem a 

bývalým sluhou gibonem konče. Teta Alberta je posedlá 

hrou zvanou blechy a prohrála v ní už všechny peníze. 

Není divu, že má spadeno na bohatství své mladinké 

neteře Stelly, univerzální dědičky saxbyovského panství. 

Otrlá tetička se ve své touze po majetku nezastaví před 

ničím. Ale Stella je rozhodnutá se bránit. A na své straně 

má velmi neobyčejného, třebaže trochu zlomyslného 

pomocníka...



●Vítejte ve světě Půlnočního gangu! Půlnoc je 

čas, kdy všechny děti tvrdě spí, samozřejmě až 

na... Půlnoční gang! Pro něj je to doba, kdy 

dobrodružství teprve začíná. Když schytal Tom 

ránu do hlavy kriketovým míčkem a přivezli jej do 

nemocnice Lorda Funta, ze všeho nejdřív se 

setkal s příšerně vyhlížejícím zřízencem, který 

ho hrozitánsky vyděsil. Měl pocit, že už nemůže 

být hůř, ale v tu chvíli mu do cesty vstoupila 

ďábelsky zlá vrchní sestra na dětském oddělení. 

Tom se však brzy vydá na nejpříjemnější cestu 

ve svém životě – stává se součástí něčeho 

ohromného...



●Ptáci se někdy chovají nezvykleji a prapodivněji 

než kterékoli jiné zvíře na Zemi. Zvláště když si 

myslí, že je nikdo nevidí. Albatros může létat 

týdny bez jediné přestávky. Orebice dokážou 

obelstít hladové lišky. Papoušci jsou pěkně 

upovídaní. A krkavci si ohromně rádi hrají. 

Prostřednictvím vyprávění plného zajímavostí od 

oceňovaného ornitologa Tima Birkheada a 

krásných ilustrací Catherine Raynerové se s 

vámi tato knížka podělí o tajemství dvaceti 

našich opeřených přátel.

●Pojďme zjistit, jaké to doopravdy je být ptákem



Něco pro malé i velké fotbalisty
●Jak říkají Italové penaltě zahrané po vzoru Antonína Panenky a je jeho jméno 

ve světě opravdu tak slavné? Kam fotbalista míří, když o něm v Saúdské Arábii 

řeknou, že loví holuby? Jak to, že v Portugalsku křičí fotbalisté „zloděj“, 

zatímco v Brazílii „policie“? Proč někde hledají v brance hnízda pavouků nebo 

vos? To vše vám zodpoví originální slovníček fotbalových obratů z celého 

světa Když se řekne fotbal. Fotbal je globální sport, a ačkoliv se názvosloví 

částečně přenáší z jazyka do jazyka, stále existuje v každé zemi množství 

specifických frází, nad kterými zůstává rozum stát (i když to zrovna není 

podceňovaný rozum fotbalisty). Jen těžko lze odhadnout, co znamená v 

polském fotbale sušenčička, v norském brambora, v australském plátek sýra a 

v nizozemském čokoládová noha. Proč se v thajském zápase rozbijí vejce a v 

konžském šlape na hada.

●Když se řekne fotbal je všechno, jen ne strohý slovníček. Jednotlivá hesla jsou 

objasňována pomocí často značně kuriózních příběhů z historie světového 

fotbalu a seznámíte se tak s raritami, o jakých jste nejspíš dosud neslyšeli. O 

sezoně v Kolumbii, která trvala více než 15 měsíců; o omezeném počtu 

povolených remíz v sovětské lize; o bizarním zápase v indonéském fotbale, v 

němž se oba týmy snažily vstřelit víc vlastních gólů než soupeř; o tom, jak se v 

Číně góly hlavou v jistém období cenily natolik, že se počítaly za dva. S 

pobavením si mnohokrát připomenete, že míč kulatý je věc záludná.



Knihy pro dospělé
●Když je na příjezdové cestě domu v Dentonu nalezeno tělo 

mladého studenta s fotografií připnutou na límci, je detektiv 

Josie Quinnová na místě činu jako první. Dům patří 

Gretchen Palmerové, obětavé člence Josiina týmu, která ale 

zmizela. Josie ani na okamžik neuvěří, že by pachatelem 

mohla být Gretchen, a pracuje nejen na tom, aby vyřešila 

smrt mladíka, ale i na tom, aby našla svoji kolegyni. Jenže 

ta se o pár dní později sama přihlásí na policii a chce se 

nechat zatknout. Josie ví, že Gretchen v žádném případě 

vrahem být nemůže. Ale proč by se přiznávala k vraždě, 

kterou nespáchala?

●Při pátrání v Gretchenině životě obestřeném spoustou 

záhad a bílých míst Josie odhalí souvislost mezi chlapcem, 

fotografií a zničujícím případem z Gretcheniny minulosti. Ale 

když už si Josie myslí, že začíná rozmotávat spletená 

vlákna případu, stane se ve městě další zločin – tentokrát 

brutální vražda mladého páru. Dokáže Josie zjistit pravdu 

včas, aby zachránila svou kamarádku před doživotním 

vězením, nebo jistou smrtí?



●Když je na schodech kostela v luxusním svatebním 

resortu nalezeno křehké tělíčko dvanáctileté Holly 

Mitchellové s panenkou z borových šišek pevně 

přitisknutou k hrudi, spěchá na místo činu detektiv Josie 

Quinnová. Tu dívku zná: její matka nabídla Josii pomoc. 

Při prohlídce dívčina domu Josie zdrceně zjistí, že i 

Hollyina matka je mrtvá a její malá sestra se pohřešuje. 

Proč však v domě nenacházejí žádné ostré předměty? 

Při opětovném pátrání Josie nakonec najde tajnou 

skrýš, v níž je Hollyina sestra, vyděšená, ale živá. O 

chvíli později se objeví další panenka z šišek. Josie, 

která si je jistá, že vrah je nablízku, drží holčičku pevně 

v náručí a snaží se z ní dostat odpovědi, ale je jasné, že 

hromada spálených fotografií a dopisů nalezených ve 

skleníku je její jedinou stopou. Nikdo není v bezpečí, 

dokud Josie nepřijde na kloub nebezpečnému tajemství, 

které z tohoto odlehlého rodinného domu uniklo.



●Detektiv Josie Quinnová o své sestře neslyšela od chvíle, 

kdy Trinity před třemi týdny po hádce utekla z jejího domu. 

Když tedy na odlehlé chatě, kam se Trinity uchýlila, najde 

lidské kosti, obává se Josie nejhoršího. Při ohledávání místa 

činu si ale Josie všimne stopy, kterou Trinity nechala přímo 

pro ni. Pátrání jí otevře sestřinu minulost a největší obavy i 

sny a postupně jí pomůže pochopit, proč a jak se Trinity 

dostala do nebezpečí. Po neprofesionálním přešlapu 

potřebuje najít velký příběh, který by zachránil její 

novinářskou kariéru, a zdá se, že se pokoušela navázat 

kontakt s nebezpečným sériovým vrahem.

●Čas na nalezení Trinity se krátí. Může Josiin tým věřit jejím 

instinktům v případu, který je tak osobní? Dokáže Josie 

vyhrát závod s časem o Trinitin život?



●Berlín, zlatá 20. léta minulého století. Do nakladatelského domu 

Ullstein přichází rozvedená novinářka Rosalie, která je zároveň 

nejlepší přítelkyní redaktorky a úspěšné spisovatelky Vicki 

Baumové. Když se krásná a zároveň chytrá Rosalie na jednom 

banketu náhodou setká s generálním ředitelem nakladatelského 

impéria Franzem Ullsteinem, okamžitě mu učaruje. Z 

pohádkového setkání se však postupně vyvíjí skandál. Milostné 

aféry, kariéra, špionáž – témata, která se tak často objevují na 

titulních stranách novin a časopisů z produkce nakladatelského 

domu Ullstein, se nyní stávají ústředním tématem jejich rodiny.

●Jak moc se tři sebevědomé ženy dokáží postavit společenskému 

tlaku a zaběhnutým pravidlům? Poutavý příběh inspirovaný 

skutečnými událostmi a zároveň fundovaný náhled do zákulisí 

známého nakladatelského domu.



●Lucy potřebuje nový životní začátek. Devětačtyřicetiletá hotelová manažerka z 

New Yorku, toho času bez práce a peněz kvůli podvodu, kterého se dopustil 

její bývalý šéf a partner, má soukromý i pracovní život v troskách. Přišla o 

práci, bydlení i přítele a přežívá u rodičů. Není divu, že s nadějí skočí po jediné 

nabídce, která se objeví – vedení malého stylového hotýlku v bretaňském 

Rennes. Představuje si nablýskané lustry a galerii portrétů předků majitelky v 

životní velikosti, ale skutečnost je jejím představám na hony vzdálená. Ke 

svému překvapení na místě zjistí, že hotel byl naposledy v provozu po válce. 

Té první. A že jejím úkolem je dát ho nejprve dohromady a teprve pak úspěšně 

rozjet.

●Lucy, která nemá jinou možnost, v sobě objeví netušenou sílu i dovednosti. S 

obrovským nasazením, citem, ale i humorem pracuje na tom, aby kouzelný 

hotýlek Paradis mohl znovu otevřít. Pomáhá jí v tom partička zdejších 

svérázných starousedlíků, taková rodina náhodně poskládaných přátel různého 

věku i povolání. Někde mezi malováním stěn, repasováním nábytku, 

vytvářením webovek a sbližováním se s atraktivním, byť poněkud protivným 

autorem dětských knih, hvězdou amerického knižního trhu, si Lucy uvědomí, 

že se tu začíná cítit jako doma.

●Najde Lucy v Bretani profesní restart, a možná i novou rodinu a lásku?



●Napínavá romance z druhé světové války inspirovaná skutečnými událostmi. 

Je září 1940. Německé bomby dopadají na Británii a strach z blížící se invaze 

roste. Nepřátelské letouny křižují nebe nad Eppingem, kde Susan Shepardová 

a její dědeček Bertie trénují poštovní holuby a připravují je na důležitý úkol.

●Tisíce kilometrů odtud mladý americký pilot Ollie Evans nechce nečinně 

přihlížet hrůzám, které se dějí, a vydává se do Británie s úmyslem nabídnout 

pomoc Královskému letectvu. Jeho odhodlání ho přivede do Eppingu právě v 

okamžiku, kdy zasvěcení vojáci spolu se Susan a Bertiem spouští tajnou 

operaci s krycím názvem Columba. Jejím cílem je vysadit v okupované Francii 

stovky poštovních holubů a využít je k předávání šifrovaných informací o 

pohybech německých vojsk.

●V den, kdy Ollie na misi odlétá, je oběma mladým lidem jasné, že mezi nimi 

vzniká víc než jen přátelství. Když je Ollieho letadlo za nepřátelskou linií 

sestřeleno, šance na to, že se znovu setkají klesne na nulu. Nečekaným 

pojítkem se však stane Susanina milovaná holubice jménem Vévodkyně. Její 

neuvěřitelná houževnatost a oddanost se promění v naději, že nic nemusí být 

ztraceno…

●Neuvěřitelný příběh inspirovaný skutečnými událostmi. O síle lásky, hrdinství, 

ale i ztrátách, těžkých rozhodnutích a zbabělosti.



●Nový strhující psychothriller z pera bestselleristky Shari 

Lapeny, mistryně nečekaných zvratů. Udržet tajemství 

mezi sousedy, kde každý každého zná, může být těžké. 

Vražedně těžké... Ovzduší na poklidném newyorském 

předměstí, kde jsou k sobě všichni milí a vstřícní, rozvíří 

anonymní dopis zanechaný v jednom z domů. 

„Omlouvám se. Můj syn se k vám nedávno vloupal. A 

nejen k vám.“ Čí je to syn? A co mohl odhalit? Dohady a 

podezření na sebe nenechají dlouho čekat. Pak je však 

jedna z místních žen nalezena mrtvá – a tento objev 

strhne lavinu napětí. Kdo ji zabil? Kdo ví víc, než říká? A 

mohl to být opravdu jeden z nás?



●V téhle útulné čtvrti spokojených domovů zůstávají nebezpečné 

lži uzavřeny za dveřmi… Shari Lapena, autorka thrilleru roku 

2017 Manželé odvedle, přichází s dalším rodinným dramatem 

plným tajemství a nečekaných zvratů, které nikdy nepřestanou 

překvapovat. Karen a Tom Kruppovi jsou šťastní – vzali se teprve 

nedávno a vlastní nádherný dům poblíž New Yorku. Jednoho dne 

se Tom vrátí domů a zjistí, že Karen zmizela – její auto je pryč a 

zdá se, že odjela ve spěchu. Nevzala si dokonce ani kabelku, 

telefon, doklady. Krátce nato se Tom dozví, že Karen měla 

nehodu a leží v nemocnici s otřesem mozku a ztrátou paměti. Po 

čase se Karen, odhodlaná vyléčit se a zapomenout, vrací s 

Tomem domů. Ale zdá se, že se tam něco změnilo. Něco není v 

pořádku. Někdo tam byl. Někdo cizí.

●Jenže v tomhle domě je každý cizí. Každý má něco, co by podle 

něj mělo zůstat skryto. Něco, kvůli čemu by raději vraždil, jen aby 

si to mohl nechat pro sebe...



●Mezi stromy číhá zlo… Před dvaceti lety v 

hlubokých lesích Orlických hor beze stopy zmizel 

jeho nejlepší kamarád. Teď se investigativní novinář 

Petr vrací do rodné vesnice, aby se vyrovnal s 

rozvodem a dal dohromady dům, který zdědil po 

matce. Z hlubin minulosti se vynořují nejen staří 

známí, ale i děsivé vzpomínky. Navíc zjistí, že 

kamarád nebyl ani zdaleka jediným, kdo se v okolí 

ztratil. Začne na vlastní pěst pátrat po tom, kdo –

nebo co – za zmizeními stojí. A stopy, jež nachází, 

ho pomalu vedou do míst, jaká si nedokázal 

představit ani v nejhorších nočních můrách… 

Mysteriózní thriller, který si oblíbí čtenáři Jozefa 

Kariky nebo C. J. Tudor!



●Bez ohledu na to, čeho se snažíte dosáhnout, je váš úspěch v pracovním i 

osobním životě definován lidmi kolem vás – lidmi, kteří mají potenciál změnit 

směr vašeho života. Poznejte osvědčené strategie, jak dosáhnout úspěchu 

pomocí vytváření smysluplných vztahů s těmi, kteří mohou ovlivnit váš život a 

věci, na kterých vám záleží.

●Naučíte se, jak upoutat pozornost, získat důvěru a vytvářet pevné vztahy.

●Zjistíte, co dělat, pokud jste introvertní a navazování nových kontaktů je vám 

nepříjemné.

●Poznáte umění, jak vytvářet smysluplné a trvalé vztahy s kýmkoli, kdo může 

být přínosem pro váš osobní úspěch.

●Tato kniha je pozvánka, která vám změní život. Nikdy v moderní historii ještě 

lidé nebyli tak izolovaní, osamělí a rozdělení. Vy získáváte k dispozici všechny 

nástroje a znalosti, které potřebujete, abyste se s nimi spojili a vytvořili pocit 

sounáležitosti.

●Dosáhněte úspěchu v kariéře a pozitivně ovlivněte nejen život svůj, ale i svých 

milovaných.



●Kalifornie, 2003 Z večírku u Želvího jezera v 

Carlsbadu zmizí třináctiletá dívka. Na kmeni 

blízkého topolu je objeveno slovo „LHÁŘKA” 

napsané krví. To, co víme… Toho večera šly k 

jezeru tři teenagerky, ale vrátily se jen dvě. Později 

se přiznaly k vraždě své kamarádky. … je jen část 

příběhu

●Ale zabily ji opravdu? A pokud ne, proč by to 

tvrdily?

●Příběh vyprávěný ve dvou časových rovinách, který 

se dotýká ohavného zločinu – Malé lhářky jsou 

románem o toxickém přátelství, následcích vraždy a 

o tom, jak milujeme ty, které jsme ztratili.



●Ze slovenských originálů Na smrť a Na smrť II – Bez 

milosti. Mrazivý thriller o přátelství a lásce, které se změnily 

ve smrtelnou nenávist. Dva nerozluční přátelé vyrůstají 

koncem dvacátých let minulého století v malém slovenském 

městě. Po tragické události jsou nuceni utéct do zahraničí a 

opustit děvče, o které soupeří. Jeden emigruje do New 

Yorku. Stane se pěšákem obávaného židovského gangu, 

zažije krvavou válku nejmocnějších mafiánských rodin a 

stoupá v hierarchii podsvětí. Druhý se ocitne v Mnichově, 

kde ho zverbují do nacistické tajné služby. Zúčastní se 

mnoha vražedných akcí a postupně se mění v bestiálního 

důstojníka SS. Po vypuknutí války se oba opět setkávají. 

Vydrží jejich přátelství těžkou zkoušku – nebo se z nich 

stanou nepřátelé na život a na smrt? Epická sága z tragické 

doby se strhujícím dějem, která vás nenechá vydechnout.



●Jana tuší, že muž, se kterým čeká dítě, 

něco skrývá. Musí odhalit pravdu. Radka 

zjišťuje, že její syn provedl něco, co nejde 

vzít zpět. Musí ho ochránit před následky. A 

v kopřivách leží dívčí tělo. Na maloměstě, 

kde si lidé vidí až do kuchyně, ale přitom 

před sebou mají tajnosti, se rozjíždí 

vyšetřování, které odhalí roky zamlčovaná 

fakta. Minulost se dere na povrch a s ní i 

otázky, které bolí: Jak dobře známe své 

nejbližší? A kam až jsme nakonec schopní 

zajít, abychom je ochránili?



●Jedné mrazivé noci je na dětském hřišti v Praze 

objevena mrtvolka šestiletého chlapce. Vrah 

hocha naaranžoval do dětské houpačky tak, že 

vypadá, jako by byl živý a přišel se jen pohoupat. 

Ohledáním je zjištěno, že vrah odřízl chlapci 

malíček. Za několik dní je objeven ve starém 

kostele nedaleko Plzně další mrtvý chlapec a 

také jemu schází malíček. Okolnosti nasvědčují, 

že vše je nejspíš dílem sériového vraha. Co ho 

však k těmto morbidním rituálům vede? Případu 

se ujímají kriminalisté z pražského oddělení 

vražd Martin Horn a Barbora Bachová.



●Na šumavském Špičáku je dvojicí studentů 

nalezena mrtvola mladé ženy. Nahá oběť visela 

zavěšená za nohy na stromě a v jejím těle 

nalezli přivolaní policisté devět šípů. To, že jde s 

největší pravděpodobností o rituální vraždu, 

dokazuje i fakt, že ženě byl vyříznut jazyk. Fotky 

hrůzného nálezu se zakrátko objeví ve všech 

novinách. Jsou tyto sériové vraždy dílem 

náboženského fanatika, nebo má vše na 

svědomí duševně nemocný jedinec?



●Nejnovější příběh mistryně psychothrilleru – opět 

dokonale drásavý a neodložitelný. Brecken Hill je drahá 

adresa. Musíte mít hodně peněz, abyste tu mohli bydlet. 

Tak jako Fred a Sheila Mertonovi. Žádné bohatství vás 

však neochrání, když vám u dveří zazvoní vrah. 

Manželé Mertonovi byli brutálně zabiti pár hodin poté, 

co přivítali na velikonoční nedělní večeři své tři dospělé 

děti. Ty jejich smrt pochopitelně těžce nesou. Nebo ne? 

Na každého z nich čeká pohádkové dědictví. Svého 

náladového otce nesnášeli a netečná matka se jich 

nikdy nezastala. Na jednoho z nich to bylo možná už 

příliš. Ale na koho? Je-li váš sourozenec vrah, chtěli 

byste to nejspíš vědět...



●1895: Chudá Židovka Tereza ztrácí svou jedinou dceru Kláru, plod 

zakázaného vztahu s bohatým mužem. Sotva narozené děťátko jí 

vytrhli z náručí a z odlehlé vísky kdesi na maďarsko-slovenském 

pomezí odvezli do dalekého Prešpurku. Jedinou kotvou v jejím životě 

zůstává dům uprostřed jabloňového sadu – to nejlepší, co jí zbylo z 

manželství s násilnickým venkovským učitelem. Nepřestává ji však 

trápit otázka: Uvidí ještě někdy svou holčičku?

●2014: Simona je nejmladší příslušnicí rodiny žen, jež po pět generací 

obývaly starý venkovský dům obklopený jabloňovým sadem, 

vzdorovaly válkám, chudobě i lidské zlobě. Teď se do jeho zdí vrací i 

Simona poté, co dala výpověď, opustila Bratislavu a spálila za sebou 

všechny mosty. V rodném domě se chystá přemýšlet a uspořádat si 

život. A ačkoli pořád ještě neví, co vlastně hledá… otevře se jí celý 

nový svět.

●Šest historických období a šest starých odrůd jabloní rámuje bohatou 

románovou mozaiku, v níž se okouzlující a dojemný příběh snoubí s 

autentickým obrazem života na slovenském venkově. A nechybí ani 

recept na sladkou románovou tečku: Angeličin kouzelný jablečný koláč.
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